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Mint bizonyára sokan tapasztalják, Szigliget megkezdett fejlesztései szépen haladnak, kérem engedjék meg, hogy 

ezekről röviden beszámoljak. 

A legnagyobb falat, a turisztikai pályázatos fejlesztés kapcsán a következőkről tudok beszámolni. Az Iharos utcánál 

várhatóan 2 héten belül befejezik az asztalfozást. Ez a május 11-i állapothoz képest két réteg aszfaltot jelent még 

pluszban, ezt követően lehet padkázni, árkokat készíteni. A tervek szerint júniusban átadható a szakasz. 

A strandparkolót ugyanezen ütem során fogják majd aszfaltozni, onnan már csak egy réteg hiányzik, valamint a 

fásítás és a kandelláberek elhelyezése van hátra. A strand nyitására (június 5) meglesz. 

A Csonkatoronynál május második hetében indul a tető burkolása, ácsmunkák és közben kisebb benti munkák is 

megindulnak az épületben. 

A Farkasvillánál a támfalrekonstrukció is a finisben van, itt a villanyoszlopok kiváltása is még hátravan. 

Összességében jól állunk, a nyár kezdetére a helyszínek nagy részén el is készül a beruházás. 

Saját erős fejlesztéseket is végrehajtunk természetesen. A strandon a sportpályák szerkezetének átalakításával egy 

plusz röpipálya jön majd létre. Emellett megrendeltük az új árnyékolókat is, a szárazság ellenére próbálunk füvesíteni, 

és fákat is ültettünk a kiszáradtak helyett. A strand öntözőrendszerét is átalakítjuk, így stabilabb lesz majd a gyep 

locsolása. 

A legutóbbi képviselő-testületi ülésen döntöttünk róla, hogy vételi ajánlatot teszünk a Bujtás-házra, hogy 

megmentsük majd hasznosítsuk a műemlék épületet. Emellett kiválasztottuk a kivitelezőt a közvilágítás 

korszerűsítésére. Remélhetőleg hamarosan elindul majd a munka és végre működőképes világítótestek lesznek csak 

a település utcáin. 

Az Európa Sportrégiója 2026 program keretében pályázati támogatásból megújult a sportpálya alatti parkban a 

futókör. A pályázati vállalás szerint hamarosan beindítjuk rajta a közösségi futásokat, amire mindenkit szeretettel várunk. 

Végezetül, de nem utolsósorban szeretném megköszönni mindazok segítségét, akik a május elsejei Sportnap 

szervezésében és lebonyolításában segítséget nyújtott! Igazi közösségi nap volt ez, amiért hálás lehetünk az alábbi 

személyeknek: Király Nikolett, Pupos Petra, Pupos Ferenc, Puposné Hoffmann Anikó, Jani István, Jani Istvánné, Barkó 

Tamás, Szent Kristóf, Bácskai Tamás, Ruska Gábor, Balassa Balázs, Balassa Sándor, Ács Alexandra, Németh Zoltán, 

Németh-Balassa Boglárka, Mészáros István, Vályi Gergő, Becskei Lóránt, Nagy Kristóf, Sipos Noémi, Manó Melinda, 

Csordás Balázs, Nánási Gábor, Biró Tamás, Steingruber Nikolett. 
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Tisztelt Olvasó! 

Balassa Dániel polgármester 

fotó: Szentiványi Péter 
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Az Év fája Szigligeten 

A jegenyenyár fasor 

Az idei év már a negyedik alkalom, hogy a Madarak és fák napjához kapcsolódóan kiválasztjuk az Év fáját Szigligeten. 

A tavasz során három jelölés érkezett: a nyárfasor, az óvoda udvarán található ezüst juhar, és a Kossuth utca melletti 

platánfa. Az egy hónapon keresztül tartó szavazás során a nyárfasort választotta ki az idei „Év fája” címre a közösség. 

Így nem csak egy fát, hanem a települést átszelő fasort tudtuk felköszönteni május 9-én. 

A fasor Balaton melletti szakasza kétszáznál is több egyedből áll, de a teljes képnek a 71. számú főút melletti fák is a 

részei. Tipikus „balatoni fák” a jegenyék, irodalmi művek, filmek, a tópartról készült festmények gyakori szereplői. 

Egy-egy fa akár a százéves kort is megérheti. Könnyű felismerni őket oszlopos alakjukról. Nem véletlenül a vízpartok 

jellegzetes fái: naponta több száz liter vizet is képesek felvenni gyökereiken keresztül. Érdekesség, hogy a világon sok 

jegenyenyárnak egyetlen őse van, a szaporítási módszer miatt genetikailag egy egyedre vezethetők mind vissza. 

Az idei ünnepségünket a Kikötői parkban tartottuk, ahol a legidősebb fák találhatóak meg. Ellátogatott hozzánk 

Hosszú Irma néni is, aki 70 évvel ezelőtt több fát is ültetett a most ünnepelt fasor tagjai közül. Sokan voltak köztünk 

olyanok is, akik a jelenben óvják, és pótolják a híres szigligeti nyárfasort, hogy sokáig megmaradjon a település 

különlegességének. 

Az ünnepelt fákat Hársfa Zoé Ilona köszöntötte egy verssel, majd felkerült az egyik faóriásra a kitűntetést jelképező 

szalag, és a szigligeti Fák könyvébe is bekerültek az idei díjazottak.  Ezt követően a tapolcai Járdái Pál Zeneiskola Best 

of Cello együttese adott koncertet a fák tövében. Az ünnep zárásaként pikniket tartottunk az öreg fák lombjai alatt. 

Eközben már arról is beszéltünk, hogy jövőre mely fákat lenne érdemes megjelölni a kiválasztáshoz. 

Habár a fák hosszú életük során egy szót sem szólnak, még a helyüket sem változtatják meg, mégis mindannyiunk 

szívében kedves helyet foglalnak el, különösen azok, amelyekhez emlékeink kötődnek. Ezt a listát most a jegenyenyár 

fasor is bővíti. Szeressük és óvjuk a (szigligeti) fákat! 
Szabó Tibor András 

fotó: Czilli Károly 
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Iskola 

Áprilisban történt a Szigligeti Általános Iskolában 

„Csak akkor tudunk törődni, ha megértünk. 
Csak akkor segítünk, ha törődünk. 

Csak akkor leszünk megmentve, ha segítünk.” 
(Jane Goodall- A világ megváltoztatásáról) 

Szigliget Község Önkormányzata a húsvét közeledtével ismét ünnepivé varázsolta a Polgármesteri Hivatal előtti teret. 
Idén egy tojásalagutat is készítettek, amelynek dekorálásába az iskola tanulóit is bevonták. A gyerekek nagy örömmel 
festették a tojásokat. Köszönjük Polgármesterünknek, Balassa Dánielnek a meghívást hogy mi is részt vehettünk az 
ünnepi előkészületekben. 
Tavaszi szünet pihenése  után  mozgalmas időszak vette kezdetét. Folytatódott az úszás oktatás 2. és 3. 
osztályosainknak a Sümegi Tanuszodában. Országos Kompetenciamérést írtak 6. és 7. osztályos tanulóink magyar-
szövegértés, matematika, történelem, angol nyelv, digitális kultúra és természettudomány tantárgyakból. 
A Lázár Ervin program keretében Homokba Rajzolt Hangok című előadást tekinthették meg a Balatonfüredi 
Tankerületi Központ öt iskolájának, 6-7. osztályos diákjai, iskolánkban. 
Tóth László zongoraművész csodálatos előadásában Muszorgszkij: Egy kiállítás képei című zeneművét hallhattuk, 
miközben Papp Norbert meseszerű homokanimációt készített. Az animáció és a zongorajáték egymást erősítve 
bámulatos előadássá vált előttünk. 
A Lázár Ervin Program keretén belül, 8. osztályos tanulóink  Budapestre látogattak, a Fővárosi Nagycirkuszba. A 
Fővárosi Nagycirkusz és a Kazanyi Állami Cirkusz közös produkcióját, a MIRÁZS-t nézték meg. A 2 órás produkció a 
magyar és közép-ázsiai őstörténet legendás világába repíti a nézőt. Az Arany János Rege a csodaszarvasról című 
elbeszélő költeményéből is ismerős mitikus kor történetei elevenednek meg a porondon. Mesei alakok, fantasy 
filmeket idéző látványvilág, szimbolikus jelenetek, valamint a közép-ázsiai mondavilág különös figurái és képei állnak 
össze egy nagyszabású, egész estés előadássá. A magyar közönség egy olyan varázslatos produkcióval találkozhat, 
amilyenhez hasonlót még nem láthatott: lenyűgöző kosztümök, lélegzetelállító koreográfiák és a cirkuszművészet 
utánozhatatlan eszköztára idézik meg ezt a titokzatos, ősi világot. Köszönjük a lehetőséget, különleges élménnyel 
gazdagodtunk!  
Szavalóversenyt szervezett a Költészet napja alkalmából Verő Katalin (Kati néni). Eredmények: 
1-2 osztályos korcsoportban:  
I. Békefi Szilvia 1.o., II. Pap Amara Bella 1.o., III. Lévai Hanna Léna 1.o.  
3-4 osztályos korcsoportban: 
I.Lukácsi Bíborka 4.o., II. Hoffer Léna 4.o., III.. Fodor Izabella  4.o. 
5-7. osztályos korcsoportban: 
I. Molnár Marcell Csongor 7. o.  II. Szabados Zsófia 5. o., III. Kovács Levente Péter 5. o.  
Különdíjas: Hrabovszky Regina 6. osztályos tanuló 
Gratulálunk  minden versenyzőnek, a díjazottaknak különösen!  
Köszönjük Kati néninek a szervezést és a felkészítő pedagógusok munkáját is! 
2026. 04. 14-én a tapolcai Bauxit Sportcentrumban Labdarúgás Körzeti Diákolimpián vettünk részt a III. korcsoportos 
fiúkkal. II. helyezést sikerült elérnünk 2 győzelem, 1 döntetlen, 2 vereség mérleggel. A fiúktól szép játékot láthattunk, 
küzdöttek egymásért, a csapatért, a Szigligeti Iskoláért. A csapat tagjai: Tóth Barnabás, Szórádi Kevin, Takács 
Zsombor, Borbély Balázs, Szabó Máté, Németh Zétény, Varga Levente, Bodó Ambrus. Felkészítőik: Montag Eszter, 
Becskei Lóránd. Szívből gratulálunk! Büszkék vagyunk Rátok! 
Hársfa Zoé 3. osztályos tanulónk Országos Diákolimpia Judo döntőben IV. helyezést ért el. Nagyon büszkék vagyunk 
Rád Zoé! Gratulálunk felkészítődnek, Cseh Angélának! 
Vendégül láttuk az óvodásokat és az óvónéniket egy vidám délelőttre sok-sok játékkal. 
Megtörtént végzős diákjaink tablófotózása is.  
Folyamatosan kapjuk a középiskolai felvételikről is az eredményeket. Szinte kivétel nélkül mindenkit felvettek az 
általa 1. helyen jelölt középiskolába. Gimnáziumban folytathatja tanulmányait 3-, technikumban 9-, szakképző 
iskolában 2-, szakiskolában 1 tanuló. Gratulálunk nekik! Sok sikert kívánunk középiskolai tanulmányaikhoz! 
A KÖSZI – Közép-dunántúli Szövetség az Ifjúságért, interaktív  Hungarikum-programjában dolgoztak a 7-8. 
osztályosok. A 2 tanórában játékos, csoportmunkán alapuló feladatlapokat oldottak meg, képfelismerő versenyben 
mutatták meg tudásukat. „HUNGARIKUM-mozi” (rövidfilmes beazonosítás) zárta a rendezvényt Aktívak, kreatívak 
voltak fiataljaink és a szervezők szerint rendkívül fegyelmezettek és együttműködőek is. 
Csatlakoztunk a Fenntarthatósági témahéthez: egyik fő téma az idei tanévben a mozgás. Április 24-én, a Föld napján, 
közösen mozgott kicsi és nagy a műfüves pályán. Köszönjük Móni néninek, Kati néninek és Zsani néninek az ötletet és 
a megvalósítást! 
Április 23-24-én volt a leendő 1. osztályosok beiratkozása. A jelenlegi adatok alapján, szeptember 1-jén, 23 kisdiák 
veszi fel először hátára az iskolatáskáját. Szeretettel várjuk őket! 
 
 Németh Andrea (Andi néni) 
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Óvoda 
Áprilisi események az óvodában 

Szamosyné Gellén Marika óvodavezető 

Április igazán mozgalmas és élményekben gazdag hónap volt óvodánkban. A gyerekek számos izgalmas programon 

vehettek részt, amelyek egyszerre szolgálták a mozgás örömét, a művészeti élményeket, a környezettudatosságot és 

a közösségépítést. 

Hónapunk egy különleges sportos délelőttel indult: a Szigligeti Általános Iskola leendő első osztályos tanító nénije, 

Móni néni, és csapata oviolimpiát szervezett nagycsoportosainknak és a környező településekről érkező leendő első 

osztályosoknak. A gyerekek nagy lelkesedéssel vettek részt a játékos feladatokban, és vidám hangulatban telt a 

délelőtt. A végén mindenki kapott ajándékot is, melyet ezúton is szeretnénk megköszönni. 

Óvodánk udvara is szépült: Sike Balázs, Vili apukája, gyönyörű magaságyásokat készített, amelyeket el is helyezett az 

udvaron. A Föld napján közösen beültettük az új magaságyásokat is, amelyhez a szülők sok szép palántával járultak 

hozzá, így minden gyermek hozzátehetett valamit a kert szépségéhez. Hálásan köszönjük a támogatást. 

A Föld napjához kapcsolódva több programot is szerveztünk. Erdei sétánk során gumikesztyűvel és zsákokkal 

felszerelkezve indultunk útnak, hogy összegyűjtsük a nem odaillő hulladékot. Örömmel tapasztaltuk, hogy Szigliget 

erdeje tiszta, kevés szemetet találtunk. A gyerekek mégis nagy lelkesedéssel dolgoztak, és büszkén tértek vissza az 

óvodába.  

A hónap művészeti élményekben is bővelkedett: Szili Péter dalszerző-előadóművész, valamint Magyar Enikő, hegedű

- és brácsaművész varázslatos előadással örvendeztette meg a gyerekeket. A közös éneklés, zenélés és a felhőtlen 

jókedv töltötte meg a termet, igazi örömünnep volt számukra. 

Emellett Gergő bácsi is megtartotta környezetnevelés foglalkozását, ahol   a dinoszauruszok lenyűgöző világába 

kalauzolta el az óvodásokat, akik ámulva hallgatták a sok érdekességet és teljes átéléssel vettek részt a játékos 

tevékenységekben. 

Április végén meghitt hangulatban tartottuk meg az Anyák napját, mely az óvodában mindig kiemelten fontos 

esemény, amelyre az óvodások ajándékkészítéssel és műsorral készülnek 

A csoportszobában esztétikus, hangulatos dekoráció készült, amely méltó hátteret adott a műsornak. Fontosnak 

tartottuk az érzelmi ráhangolódást erre a csodálatos ünnepre: a kis kezek izgalommal készítették az ajándékokat 

anyának és mamának. 

Sokan ügyesen titokban tartották, mivel készülünk. Az alkotás közben beszélgettünk velük arról, miért fontos 

számukra az édesanyjuk és nagymamájuk. A gyerekek örömmel mesélték, mit szeretnek együtt csinálni, és mennyire 

szeretik egymást. 

Büszkék vagyunk gyermekeink aktivitására, fegyelmezett részvételére, ügyes és bátor kiállására, kedves 

megjelenésére.  

A hónap egyik kedves eseménye a nyílt napunk volt, amikor szeretettel vártuk a leendő óvodásokat és családjaikat. 

Igazi kis csöppségek érkeztek anyával, apával, testvérrel – mindenki nyitott, érdeklődő és mosolygós volt. Jó érzés 

volt látni, hogy a gyerekek milyen természetesen vették birtokba a csoportszobákat, játékokat. A beiratkozás is 

lezajlott, összesen 12 kisgyermeket írattak be, közülük 11-en szeptemberben nálunk kezdik meg óvodás éveiket. 

Nagy öröm számunkra, hogy ilyen bizalmat szavaztak intézményünknek, és már most izgatottan várjuk az új kis 

közösség érkezését. 

Egy fontos személyi változást is ismertetek az olvasóknak: 

Szalai Éva néni, konyhásunk, aki lelkiismeretes munkájával éveken át sokat tett az óvodásokért és iskolásokért, 

megérdemelt pihenő idejét tölti. Nála mindig ragyogott a konyha és tisztaság volt, munkáját hálás szívvel köszönjük. 

Feladatait Vastag Nóra vette át, akit szeretettel köszöntünk a csapatunkban, és kívánjuk, hogy érezze magát jól 

közöttünk. 
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Fölföldi Róna 
Született: 2026. április 17. 

Édesanya: 
Horváth Orsolya 

Édesapa: 
Fölföldi Péter 
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MÁRTA MASSZÁZS 

Fáj? 
Nyilall? 

Hasogat? 
Nem tudja a kezét 

emelni? 
Mozgásszegény 

életmód? 
Egyes fejfájások 

kezelése! 
VAN RÁ 

MEGOLDÁS! 

A masszázs kíméletesen, 
mégis hatékonyan oldja a fájdalmas 

izomcsomókat, letapadásokat. 
Kezelés közben pedig a lélek is feltöltődik. 

Bejelentkezés: 06-30-423-2070 

VADÁSZ PÉTER 
szobafestő-mázoló tapétázó 

 

 

 

 

 

 
HOMLOKZATÁLLVÁNY BÉRBEADÁSA 

8264 Szigliget, Szabadság u.19. 
Tel: 30/472-7744, 87/461-435 
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1950 Bérmálás 

1950. május 12-én volt Szigligeten bérmálás, ahol 110 fiú és 111 leány vehette fel a bérmálás szentségét.  A 

szertartást Badalik Bertalan veszprémi megyéspüspök végezte, nagy számú segédlettel. A segítők között volt Noé 

Gyula pápai kamarás, esperes, badacsonytördemici plébános és Szücs László káplán (Juvenál atya) is. 

Erről az eseményről a badacsonytördemici Parochia historia-ban olvashatunk. 

 „A plébánia filiájában, Szigligeten 1950. május 12-én volt a bérmálás szentségének kiosztása, melyre a falu lakossága 

gondosan felkészült. Az utcákat ünnepiesen feldíszítették és szép díszkaput állítottak a templom udvarának 

bejáratához. Délután 3 óra táján az ifjúság 45 taggal kivonult a község határához virágokkal díszes kerékpárokon és 

minden kerékpáron egy fehér virágokból készített kereszttel és így várták 3-as sorokban a főpásztor érkezését. 

Élükön volt 3 díszmagyarba öltözött legény kitűnő lovakon. Amikor a főpásztor odaért a csapathoz, a legények 

vigyázzban állva hangosan és egyszerre köszöntötték a főpásztort, Dicsértessék-kel, mely után bevonultak a faluba. A 

díszszázad élén az út közepén a 13 éves ifj. Bakos József, Bakos László és Marton Ferenc lóháton vezették a menetet 

a díszkapuhoz. Marton Ferenc a lováról leszállva, az ifjúság nevében lelkes hitvalló beszéddel fogadta és köszöntötte 

a főpásztort, az apostolok utódját, aki a Szentlélek Isten segítségét esdi le reánk bérmálkozókra, az egész 

egyházközösségre. Biztosította a főpásztort a hit melletti bátor kiállásukra, hűségükre, bármily nehézségek ellenére 

is. Majd Horváth Margit 6. oszt. tanuló az iskola nevében és Somogyi Lajos egyházközségi képviselő az egyházközség 

nevében köszöntötte meleg szeretettel a főpásztort. A plébános a templom ajtajában fogadta a főpásztort, a 

templomban a Lorettói litániát olvasta elő, mely után a bérmálandók fogadalma és utána a bérmálás szertartása 

következett. A bérmálás alatt az énekkar a legszebb énekeket énekelte. A bérmálás végén az énekkar elénekelte, 

Minden földek Istent dicsérjétek, éneket. A főpásztor szent beszédében búzdította a hiveket a hit megvallására, majd 

elbeszélgetett a hivőkkel. Este a badacsonytördemici plébániára vonult vacsorára, majd visszatért Veszprémbe.” 

Noé Gyula 1936-tól 1957-ig pápai kamarás, kerületi esperes, badacsonytördemici plébános 47 év állandó szolgálat 

után 70 éves korában 1958. január 1-én vonult nyugállományba. Szücs László 1953-1955-ig volt káplán, segédlelkész 

Szigligeten. 

Takács József 

Noé Gyula Noé Gyula 1964 

Szücs László káplán, 
Juvenál barát 

1953-55   
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Takács József  képei 

A Püspök fogadása 

A Püspök fogadása 

Marton Ferenc köszönti a főpásztort 

Marton Ferenc 
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